



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONVÊNIOS  
MUNICÍPIO DE ÁGUA DOCE  
EDITAL DE LICITAÇÃO 71/2024/PMAD – PREGÃO ELETRÔNICO 15/2024/PMAD

**“ERRATA 002”**

No Processo Licitatório 71/2024/PMAD – Pregão Eletrônico 15/2024/PMAD, cujo objeto é **Registro de Preços para eventual e futura aquisição de materiais de ornamentação e jardinagem**, fica corrigido os termos do edital, que por erro material constou objeto diverso ao processo em questão, alterando conforme segue:

1. No preâmbulo:

**Onde lê-se:**

O MUNICÍPIO DE ÁGUA DOCE (SC), por intermédio do(a) **SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES [...]**

**Leia-se:**

O MUNICÍPIO DE ÁGUA DOCE (SC), por intermédio do(a) **SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, TURISMO E URBANISMO [...]**

2. No Item 1.1 DO OBJETO:

**Onde lê-se:**

A presente licitação tem por objeto o Registro de preços para futura e eventual aquisição de troféus e medalhas para premiações das competições esportivas promovidas pela Secretaria de Educação, Cultura e Esporte

**Leia-se:**

*A presente licitação tem por objeto a Contratação eventual e futura, através de Sistema de Registro de Preços, de empresa especializada para fornecimento de material de Ornamentação e Jardinagem.*

**Por não haver alteração substancial que afete a formulação das propostas, mantem-se a data de abertura prevista.**

Os demais termos do edital permanecem inalterados.

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, SC, 27 de maio de 2024

**CRISTIANO SAVARIS DA SILVA**  
Agente de Contratação